



26 березня 2020 р. №26/03-20/-1

Директору Департаменту освіти і науки,
Виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)

Фіданян О.Г.

Шановна Олено Григорівно!

У зв'язку з нагальною необхідністю ведення дистанційної роботи вчителів у період карантину, що запроваджений рішеннями Уряду України та Міністерства освіти і науки (постанова КМУ від 11.03.20 №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», наказ МОН від 16.03.20 № 406 «Про організаційні заходи запобігання поширенню коронавірусу COVID-19»), пропонуємо для використання в закладах загальної середньої освіти м. Києва **інформаційно-комунікаційну автоматизовану Систему «Єдина школа»** (далі – «Єдина школа»), розроблену ТОВ «ТАТЛ ТЕХНОЛОДЖІ» в рамках **експерименту всеукраїнського рівня** за темою «Впровадження сучасних інформаційних технологій («Єдина школа») в освітню управлінську діяльність» на базі Науково-методичного центру управління освіти Оболонської районної у місті Києві державної адміністрації та ряду закладів загальної середньої освіти (Наказ МОН від 13.03.19 № 341).

«Єдина школа» відповідає вимогам законодавства України та функціональним завданням закладів освіти, що підтверджують: **гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України»** за результатом експертизи Науково-методичної комісії з інформатизації закладів освіти Науково-методичної ради МОН (лист МОН від 18.10.19 № 1/11-9213), та **позитивний Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи** щодо відповідності «Єдиної школи» Системи вимогам законодавства для учнів та педагогів (висновок від 9.09.19 № 12.2-18-1/20171).

Згідно договору, укладеного ТОВ «ТАТЛ Технолоджі» з ТОВ «ГІГАКЛАУД» усі дані «Єдиної школи» зберігаються на території України – на серверах ТОВ «ГІГАКЛАУД», що має атестат відповідності комплексної системи захисту інформації (від 18.06.18 № 16885).

«Єдина школа» складається з програмних модулів та сервісів (*web- та мобільних додатків*), що розроблені для керівництва закладів освіти, педагогів, учнів та їх батьків з метою підтримки ведення управлінської освітньої діяльності в дистанційному режимі, здійснення онлайн моніторингу успішності учнів, надання доступу батькам до освітнього процесу. «Єдина школа» допомагає вчителю автоматизувати більшу частину своєї роботи, надаючи доступ до шкільних журналів з будь-якого місця у будь-який час, дозволяє одночасно формувати декілька документів шляхом одноразового внесення інформації (*автоматизований обмін даними між Алфавітною книгою та Особовою справою учня, Класним журналом, Журналом відсутності учнів, Журналом руху учнів, Журналом замін тощо*).

Модуль «**Електронний журнал**» (*веб- та мобільний додаток*) дозволяє педагогу-предметнику переглядати свій розклад, виставляти учням оцінки різного типу, формувати зміст уроків, «прив'язувати» теми уроку до певної дати, здійснювати ущільнення тем уроків у разі проведення карантину. В Системі є можливість створення розкладу уроків для проведення дистанційного навчання на період карантину. Після завершення карантину педагоги зможуть роздрукувати сторінки Класного журналу. «Єдина школа» дозволяє надсилати відразу усім учням класу домашнє завдання з додатковими текстовими, графічними, аудіо-, фото- та відео файлами. Педагог може у мобільному телефоні самостійно записати відео- чи аудіо- звернення до учнів (*завантажити відео-уроки чи прикріпити посилання на них*), що не потребує від нього особливих навиків чи навчання. Упродовж усього часу карантину класний керівник має постійний доступ до результатів навчання учнів свого класу.

Модуль «**Адміністрування**», призначений для налаштування школи, надає можливість керівництву закладу освіти отримувати оперативну інформацію щодо освітнього процесу.

Модуль «Електронний щоденник» для батьків (мобільний додаток) дозволяє батькам контролювати успішність своїх дітей (а вже після карантину одержувати миттєві повідомлення щодо відвідування учнями занять), отримувати оперативну інформацію від адміністрації школи і класного керівника, спілкуватися в чаті з вчителями.

Модуль «Електронний щоденник» для дітей (веб- та мобільний додаток) дозволяє учням переглядати розклад уроків та свої оцінки, отримувати домашні завдання, надсилати вчителям миттєві онлайн відповіді на питання чи завантажувати виконане домашнє завдання для перевірки. Батьки у мобільному додатку мають надати доступ дитині до Електронного щоденника.

Для використання Системи «Єдина школа» у вчителів, батьків та учнів має бути доступ до інтернету, відповідні електронні засоби (комп'ютер, планшет чи мобільний телефон). На сьогодні в Системі вже працюють педагоги ряду закладів освіти міст Житомира, Києва, Кропивницького, Львова, Харкова, а також Київської, Житомирської, Херсонської та Чернігівської областей.

Ураховуючи роз'яснення МОН стосовно фіксації освітнього процесу та ведення класних журналів під час карантину (лист МОН від 23.03.20 № 1/9-173 «Щодо організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час карантину» http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/71997/) інформуємо про можливість в Системі:

проводити оцінювання навчальних досягнень учнів дистанційно, без відтермінування його проведення до завершення карантину. При цьому, навчальні досягнення кожної дитини будуть доступними лише для її батьків або законних представників;

підвищити ефективність роботи школи шляхом поступового переходу на безпаперове ведення усіх шкільних журналів, враховуючи те, що Інструкцією з діловодства у закладах загальної середньої освіти дозволено створювати документи тимчасового (до 10 років включно) строку зберігання лише в електронній формі за умови відповідного технічного забезпечення з урахуванням вимог законодавства (згідно наказу МОН від 25.06.18 № 676, зареєстрованого в Мін'юсті 11.09.18 за № 1028/32480).

У зв'язку із епідеміологічною ситуацією, що склалася в Україні, та з огляду на продовження Урядом України до 24 квітня карантинних заходів ТОВ «ТАТЛ ТЕХНОЛОДЖІ» вносить свій вклад у запобігання поширенню коронавірусної хвороби та пропонує закладам освіти, батькам та учням на період карантину безоплатний доступ до основних модулів Системи, що надасть можливість учням закінчити навчальний рік.

У разі бажання приєднатися до Системи керівники закладу освіти чи вчителі мають звернутися у Службу підтримки за телефоном +38 (073) 0110111 чи електронним листом на адресу: tatl.school@gmail.com, і після отримання необхідних інструкцій та настанов можуть невідкладно розпочати пілотне впровадження Системи в окремому класі, у кількох класах, або в цілому у закладі загальної середньої освіти.

Шановна Олено Григорівно, ураховуючи вищевикладене, те що згідно Закону України «Про освіту» внутрішня система забезпечення якості освіти може включати інформаційні системи для ефективного управління закладом освіти, а також те, що Концепцією розвитку електронного урядування передбачено сприяння розвитку інфраструктури розроблення та використання програмного забезпечення вітчизняної розробки, звертаємо до Вас з проханням рекомендувати закладам загальної середньої освіти приєднатися до Системи «Єдина школа» в цей складний для країни час.

Додатки:

Лист МОН від 18.10.19 № 1/11-9213 на 1 арк.

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи від 9.09.19 № 12.2-18-1/20171 на 2 арк.

Атестат відповідності системи захисту інформації ТОВ «ГІАКЛАУД» від 18.06.18 № 16885 на 1 арк.

З повагою
Директор комерційний

Олексій КОШЕВЕЦЬ



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Комерційному директору ТОВ
«ТАТЛ Технолоджі»
Кошевцю Олексію

Про надання грифа

Міністерство освіти і науки України інформує, що відповідно до рішення комісії з інформатизації закладів освіти Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки України (протокол № 5 від 16.09.2019) електронному засобу загального призначення «Інформаційно-комунікаційна автоматизована система «Єдина школа» надано гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України».

Заступник Міністра

Любомира МАНДЗІЙ

Галегова О.В., 248 21 67

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/11-9213 від 18.10.2019



7632576936



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держпродспоживслужби

Лапа В.І.

(прізвище, ім'я, по батькові)

(підпис)

М.П.

ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від "09" 09 2019 року

№ 12.2-18-1 / 20171

Об'єкт експертизи Інформаційно-комунікаційна автоматизована Система «Єдина Школа»

виготовлений у відповідності із ГСТУ 79.008-99 «Обладнання закладів освіти. Засоби навчання. Екранно-звукові»

Код за ДКПП 58.29

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи для учнів та персоналу закладів загальної середньої освіти, реалізація населенню.

Країна-виробник ТОВ «ТАТЛ Технолоджі», адреса: Україна, 03045, м. Київ, вул. Новопирогівська, буд. 50; e-mail: tatl.school@gmail.com, https://www.tatlgroup.com. Код за ЄДРПОУ 42761739.

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи ТОВ «ТАТЛ Технолоджі», адреса: Україна, 03045, м. Київ, вул. Новопирогівська, буд. 50; e-mail: tatl.school@gmail.com, https://www.tatlgroup.com. Код за ЄДРПОУ 42761739.

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну Вітчизняна продукція

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам:
Не дозволяється одночасна зорова робота з використанням персонального пристрою для

читання двох і більше учнів незалежно від їх віку. Параметри шрифтового оформлення електронних сторінок повинні відповідати гігієнічним вимогам пп. 5.3.-5.5. ДСанПіН 5.5.6-138-2007 «Державні санітарні правила і норми. Гігієнічні вимоги до друкованої продукції для дітей». Заборонено читання електронних сторінок в умовах штучної освітленості на робочих місцях учнів: на екрані – менш 200 лк; на клавіатурі, робочому столі учня – менш 400 лк (п. 4.1. ДСанПіН 5.5.2.008-01 «Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу»). Заборонено перевищувати рівень освітленості на робочому місці учня та на екрані пристрою для читання більше 600 лк. Заборонено читання електронних сторінок учнями на персональному пристрої з розміром екрану менше 10 та більше 19 дюймів. Безперервна робота з читання електронних сторінок учнями в умовах on-line та/або доступі до мережі Інтернет: для учнів I класів - не більше 10 хвилин; учнів II - V класів - не більше 15 хвилин; учнів VI - XI класів - не більше 20 хвилин.

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: зберігання та транспортування в упаковці. Медичними протипоказаннями до читання електронних сторінок є: аномалія рефракції, некорегована міопія або некорегована гіперметропія, некорегована косоокість, епілепсія.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності -

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо

Висновок дійсний на термін дії ГСТУ 79.008-99 «Обладнання закладів освіти. Засоби навчання. Екранно-звукові»

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: контролю за показниками безпеки на кордоні не потребує.

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: контролю за показниками безпеки при митному оформленні не потребує.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку.

Комісія з питань державної санітарно-епідеміологічної експертизи ДУ «Інститут громадського здоров'я імені О.М. Марзєєва» НАМН України

02094, м. Київ, вул. Попудренка, 50,
тел. (044) 559-34-44

Протокол експертизи

Голова експертної комісії
МП



№ 1045 від 04.09.2019 р.

Полька Н.С.

